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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CARANDAÍ, REALIZADA EM TRÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Aos três dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às dezenove horas e quinze 

minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

Geraldo Francisco Gonçalves e secretariado pelo Vereador Cor Jesus Moreno. O Presidente 

convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo Secretário 

constatou-se a presença de todos os edis. O Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra 

ao Secretário para que procedesse a leitura da ata da 1ª Reunião Extraordinária. Colocada em única 

discussão, o Vereador Cor Jesus solicitou que retificado que os Vereadores Pedro Marconi, Naamã 

e Cor Jesus teceram comentários ao Projeto de Lei nº. 2044/2015. Salvo esta observação, a ata foi 

aprovada por unanimidade. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício nº. 4/2015, da EMATER /MG, solicitando o agendamento de dia para 

apresentação do Relatório Anual de Atividades 2014. Ofício nº. 351/2015, do Vereador Cor Jesus, 

apresentando o Projeto de Lei nº. 457/2015 – Declara a Ong de Proteção, Auxílio e Tratamento aos 

Animais e Preservação do Meio Ambiente, Entidade de Utilidade Pública. Ofício nº. 355/2015, da 

Comissão Parlamentar de Inquérito, apresentando relatórios sobre a apuração da denúncia anônima 

que colocou sob suspeita a imparcialidade do Vereador Naamã na sua participação da CPI. Ofício 

nº. 358/2015, do Vereador Cor Jesus, apresentando o Projeto de Decreto nº. 1/2015 – Concede 

Título de Cidadania Honorária à Senhora Márcia Paschoalin Nascimento. Indicação nº. 79/2015, 

da Vereadora Lucimar. Indicação nº. 80/2015, do Vereador Cor Jesus. Requerimento nº. 130/2015, 

do Vereador Murilo. Requerimento nº. 17/2015, da Vereadora Lucimar. Moção de Aplausos nº. 

11/2015, da Vereadora Lucimar. Relatório da Comissão de Serviços, Obras Municipais e 

Mobilidade Urbana. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS – O Presidente colocou à 

disposição todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. 

Encaminhou à Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Sustentável e 

à Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana, o pedido da EMATER para 

apresentação do Relatório de Atividades – 2014, cuja apresentação acontecerá em reunião da 

referida comissão no dia 11/08/2015 às 9h. Encaminhou o Projeto de Lei nº. 457/2015 às 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana. 

Encaminhou o Projeto de Decreto nº. 1/2015 à Comissão Especial constituída pelos Vereadores 

Aparecida Baeta, Welington e Lucimar. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O Presidente colocou em única discussão a 
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Indicação nº. 79/2015, da Vereadora Lucimar, apontando a necessidade de instalação de semáforo 

em via pública. A proponente justificou a proposição. Em única votação, foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, colocou em única discussão a Indicação nº. 80/2015, do Vereador Cor 

Jesus, apontando a necessidade de alteração no trânsito da Rua Dr. Luiz Rodrigues Pereira. Os 

Vereadores Cor Jesus, Pedro Marconi e Aparecida Baeta teceram comentários. Em única votação, 

foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, colocou em única discussão a Moção de Aplausos nº. 

11/2015, da Vereadora Lucimar, aos estudantes de nossa cidade parabenizando-os pelas premiações 

na 10ª Edição das Olimpíadas Brasileiras de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP)-2014. As 

Vereadoras Lucimar e Aparecida Baeta teceram comentários. Na sequência, colocou em única 

discussão o Requerimento nº. 130/2015, do Vereador Murilo, solicitando ao Executivo cópia do 

processo licitatório da reforma do Terminal Rodoviário e cópia do contrato da empresa vencedora 

do certame. Os Vereadores Murilo, Pedro Marconi e Cor Jesus teceram comentários. Em única 

votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, colocou em única discussão o Relatório da 

Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana, sobre o Requerimento nº. 111/2015, 

do Vereador Cor Jesus, sobre a reunião realizada com representantes da empresa Engesol, 

Prefeitura Municipal e Associação dos Pequenos Produtores Rurais da Chuí. Os Vereadores Cor 

Jesus e Pedro Marconi teceram comentários. Em única votação, foi aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, colocou em única discussão a Representação nº. 17/2015, da Vereadora 

Lucimar, à MRS Logística, sugerindo a colocação de uma guarita na passagem de nível que liga a 

Rua Major João Rocha aos Bairros Olímpico e Praia. Os Vereadores Lucimar e Pedro Marconi 

teceram comentários. Em única votação, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Secretário 

procedeu a leitura do Relatório Preliminar da Comissão Parlamentar de Inquérito, apresentado pelos 

Vereadores Aparecida Baeta e Murilo, com votos pela permanência do Vereador Naamã na CPI e 

pela sua recondução ao cargo de Presidente. No uso do art. 136, do Regimento Interno, a Vereadora 

Lucimar solicitou a retirada de pauta do seu Relatório Preliminar onde apresentava voto separado 

pelo afastamento do Vereador Naamã da CPI. O Presidente solicitou ao Vereador Naamã que se 

ausentasse do Plenário para discussão e votação do Relatório Preliminar, por tratar-se de causa de 

interesse particular. Em única discussão, os Vereadores Aparecida Baeta, Cor Jesus e Murilo 

teceram comentários. Em única votação, o Relatório foi aprovado por 9 (nove) votos favoráveis e 

uma abstenção. Desta forma, o Presidente acionou o Vereador Naamã para reintegrar à Presidência 

da Comissão Parlamentar de Inquérito. No uso da palavra, o Vereador Naamã agradeceu os votos 

pela sua permanência na CPI e repudiou os fatos narrados na carta anônima. Não havendo vereador 

inscrito na palavra livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando 
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que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário para que 

procedesse a chamada final, constatando a presença de todos os edis. O Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas e trinta minutos. O conteúdo 

integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Cor Jesus 

Moreno, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos 

integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário Vereador Francisco Eustáquio Teixeira, 4 de agosto de 2015. 
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